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DESIGN

Miscelatore lavello bicomando con bocca girevole.
Altezza: 44,8 cm - Interasse: 21,1 cm. 
Double-lever mixer with movable spout.
Height: 44,8 cm - Interaxis: 21,1 cm.

Miscelatore lavello bicomando con bocca girevole.
Altezza: 44,8 cm - Interasse: 21,1 cm. 
Double-lever mixer with movable spout.
Height: 44,8 cm - Interaxis: 21,1 cm.

Miscelatore monocomando lavello con leva laterale e 
bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø25.
Altezza: 44,1 cm - Interasse: 21,1 cm. 
Single-lever sink mixer with side lever and 
movable spout. Equipped with Ø25 cartridge.
Height: 44,1 cm - Interaxis: 21,1 cm.

Miscelatore lavello bicomando con bocca girevole.
Altezza: 44,8 cm - Interasse: 21,1 cm. 
Double-lever mixer with movable spout.
Height: 44,8 cm - Interaxis: 21,1 cm.
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Miscelatore monocomando lavello con 
leva laterale e bocca girevole. Dotato di 
cartuccia Ø25.
Altezza: 45,4 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever sink mixer with side lever and 
movable spout. Equipped with Ø25 cartridge.
Height: 45,4 cm - Interaxis: 18 cm.

Miscelatore lavello monocomando con 
canna nera girevole, base quadrata, con 
doccetta a 2 getti.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with black movable spout, 
squared base, with 2 jets handshower.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello monocomando con 
canna cromata girevole, base quadrata, con 
doccetta a 2 getti.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with chrome movable spout, 
squared base, with 2 jets handshower.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
bianca girevole, base tonda, con doccetta a 
2 getti.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with white movable spout, 
round base, with 2 jets handshower.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Monocomando lavello bocca girevole.
Altezza: 25 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever Sink mixer swivelling spout.
Height: 25 cm - Interaxis: 20 cm.

Miscelatore lavello monocomando con 
canna bianca girevole, base quadrata, con 
doccetta a 2 getti.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with white movable spout, 
squared base, with 2 jets handshower.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
nera girevole, base tonda, con doccetta a 2 getti.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with black movable spout, 
round base, with 2 jets handshower.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
cromata girevole, base tonda, con doccetta a 
2 getti.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with chrome movable 
spout, round base, with 2 jets handshower.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Monocomando lavello bocca girevole.
Altezza: 24,8 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever Sink mixer swivelling spout.
Height: 24,8 cm - Interaxis: 20 cm.

Miscelatore monocomando lavello con leva 
laterale e bocca girevole. Dotato di cartuccia 
Ø25.
Altezza: 43,2 cm - Interasse: 18,6 cm.
Single-lever sink mixer with side lever and 
movable spout. Equipped with Ø25 cartridge.
Height: 43,2 cm - Interaxis: 18,6 cm.
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FU618 FU618C
Miscelatore lavello monoforo 90° con canna 
alta a “U” girevole.
Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high mvable 
“U” spout, luxury type.
Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

Miscelatore monocomando per lavello, con 
canna corta a “U” girevole, tipo lusso.
Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short 
“U” movable spout, luxury type.
Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.

Monocomando lavello con bocca girevole.
Altezza: 23,5 cm - Interasse: 20,5 cm.
Single lever one-hole sink mixer, with movable 
spout.
Height: 23,5 cm - Interaxis: 20,5 cm.

Monocomando lavello girevole.
Altezza: 22,7 cm - Interasse: 18 cm.
Swivelling single-lever Sink mixer.
Height: 22,7 cm - Interaxis: 18 cm.

Monocomando lavello con canna girevole.
Altezza: 31 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with swiveling spout.
Height: 31 cm - Interaxis: 22 cm.

Miscelatore monocomando lavello con bocca 
alta girevole. Regolazione con cartuccia a 
dischi ceramici Ø35 mm.
Altezza: 41,6 cm - Interasse: 21,5 cm.
Single-lever sink mixer with high movable 
spout. Adjust with cartridge with ceramic discs 
Ø35 mm.
Height: 41,6 cm - Interaxis: 21,5 cm.

Miscelatore monocomando lavello con bocca 
alta girevole e doccetta estraibile. Regolazione 
con cartuccia a dischi ceramici Ø35 mm.
Altezza: 47,5 cm - Interasse: 23,5 cm.
Single-lever sink mixer with high movable spout 
and pull-out shower. Adjust with cartridge with 
ceramic discs Ø35.
Height: 47,5 cm - Interaxis: 23,5 cm.

Miscelatore monocomando per lavello, con 
bocca alta a “U” girevole.
Altezza: 31 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high “U” 
movable spout.
Height: 31 cm - Interaxis: 22 cm.

Monocomando lavello con bocca girevole.
Altezza: 26 cm - Interasse: 18,5 cm.
Single lever one-hole sink mixer, with 
movable spout.
Height: 26 cm - Interaxis: 18,5 cm.

Miscelatore monocomando lavello con doccia 
estraibile.
Altezza: 29 cm - Interasse: 20,5 cm.
Single-lever sink mixer with pull-out spray-jet 
shower.
Height: 29 cm - Interaxis: 20,5 cm.
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LAVELLI - SINKS
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TA618 TA618C
Miscelatore lavello monoforo 90° con canna 
alta a “U” girevole.
Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high mvable 
“U” spout, luxury type.
Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

Miscelatore monocomando per lavello, con canna corta a 
“U” girevole, tipo lusso.
Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short “U” 
movable spout, luxury type.
Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.

OM618 OM618C
Miscelatore lavello monoforo 90° con canna 
alta a “U” girevole.
Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high mvable 
“U” spout, luxury type.
Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

Miscelatore monocomando per lavello, con canna corta 
a “U” girevole, tipo lusso.
Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short “U” 
movable spout, luxury type.
Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.

SR618 SR618C
Miscelatore lavello monoforo 90° con canna 
alta a “U” girevole.
Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high mvable 
“U” spout, luxury type.
Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

Miscelatore monocomando per lavello, con canna corta 
a “U” girevole, tipo lusso.
Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short “U” 
movable spout, luxury type.
Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.
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FU614B FU614BC
Miscelatore monocomando per lavello, con bocca 
alta girevole.
Altezza: 30 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high 
movable spout.
Height: 30 cm - Interaxis: 17 cm.

Miscelatore monocomando per lavello, con canna 
corta girevole.
Altezza: 26 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short “U” 
spout, luxury type.
Height: 26 cm - Interaxis: 12,5 cm.

TA614B
TA614BC

Miscelatore monocomando per lavello, con bocca 
alta girevole.
Altezza: 30 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high 
movable spout.
Height: 30 cm - Interaxis: 17 cm.

Miscelatore monocomando per lavello, con canna 
corta girevole.
Altezza: 26 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short “U” 
spout, luxury type.
Height: 26 cm - Interaxis: 12,5 cm.

OM614B OM614BC
Miscelatore monocomando per lavello, con 
bocca alta girevole.
Altezza: 30 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high 
movable spout.
Height: 30 cm - Interaxis: 17 cm.

Miscelatore monocomando per lavello, con canna 
corta girevole.
Altezza: 26 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short 
movable spout.
Height: 26 cm - Interaxis: 12,5 cm.

SR614B

SR614BC

Miscelatore monocomando per lavello, con 
bocca alta girevole.
Altezza: 30 cm - Interasse: 17 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high 
movable spout.
Height: 30 cm - Interaxis: 17 cm.

Miscelatore monocomando per lavello, con 
canna corta girevole.
Altezza: 26 cm - Interasse: 12,5 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with short 
movable spout.
Height: 26 cm - Interaxis: 12,5 cm.
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Miscelatore lavello monoforo 90° con canna alta 
girevole.
Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high movable 
spout.
Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

Miscelatore lavello monoforo 90° con canna alta 
girevole, modello corto.
Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 90° with movable spout, 
short type.
Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.

8 L / Min.

8 L / Min.

SRE618LT8

SRE618CLT8

Miscelatore lavello monoforo 90° con canna alta 
girevole.
Altezza: 33,5 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90° with high movable 
spout.
Height: 33,5 cm - Interaxis: 17,5 cm.

Miscelatore lavello monoforo 90° con canna alta 
girevole, modello corto.
Altezza: 30 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 90° with movable spout, 
short type.
Height: 30 cm - Interaxis: 12 cm.

8 L / Min.

8 L / Min.

OME618LT8

OME618CLT8

LAVELLI ECO - ECO SINKS
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Miscelatore monocomando per lavello 
con tasto elettronico di sicurezza per la 
temporizzazione dell’acqua alla lavatrice/
lavastoviglie. Chiusura automatica 
dell’acqua all’elettrodomestico dopo 3 o 
12 ore (doppia temporizzazione).
Angolo di rotazione della canna di 
155°.
Altezza: 29,5 cm - Interasse: 21,5 cm.
Single-lever sink mixer with water 
electronic safety timing button in the 
washing machine/dishwasher.
Automatic appliance water closing 
after 3 or 12 hours (double timing).
Spout rotation angle 155° .
Height: 29,5 cm - Interaxis: 21,5 cm.

Miscelatore monocomando per lavello, 
design squadrato, con tasto elettronico 
di sicurezza per la temporizzazione 
dell’acqua alla lavatrice/lavastoviglie. 
Chiusura automatica dell’acqua 
all’elettrodomestico dopo 3 o 12 ore 
(doppia temporizzazione).
Angolo di rotazione della canna di 155°.
Altezza: 29,8 cm - Interasse: 21,4 cm.
Single-lever sink mixer with water 
electronic safety timing button in the 
washing machine/dishwasher, squared 
design.
Automatic appliance water closing after 
3 or 12 hours (double timing).
Spout rotation angle 155° .
Height: 29,8 cm - Interaxis: 21,4 cm.

TEMT608WM
TEMT608QWM

MISCELATORI CON TEMPORIZZAZIONE ELETTRONICA PER LAVATRICE/LAVASTOVIGLIE
ELECTRONIC TIMING MIXERS FOR WASHING MACHINE/DISHWASHER

Due modelli di miscelatori monocomando per cucina che integrano in un 
elegante design la funzione di sicurezza della temporizzazione elettronica 
per l’utilizzo dell’acqua destinata agli elettrodomestici.
Tramite un pulsante piezoelettrico posto sulla sommità del miscelatore, 
è infatti possibile gestire l’apertura e la chiusura del flusso destinato alla 
lavatrice/lavastoviglie, controllando la durata dell’erogazione.
La pressione del tasto comanda l’apertura dell’acqua e la temporizzazi-
one prestabilita interromperà automaticamente la fornitura dopo 3 ore 
(una pressione) o 12 ore (due pressioni).
L’utilizzo dell’acqua per il lavello resta indipendente e gestibile tramite 
la leva di miscelazione secondo la modalità tradizionale.
Alimentazione sottolavabo a batteria.

Two models of single-lever kitchen mixers that integrate the electronic timing 
security function for the household appliances use of water in an elegant 
design.
By means of a piezoelectric button placed on the top of the mixer, it is in 
fact possible to manage the opening and closing of the flow destined for the 
washing machine/dishwasher, checking the supply duration.
The button pressure controls the water opening and the preset timing will 
automatically interrupt the supply after 3 hours (one pressure) or 12 hours 
(two pressures).
The use of water for the sink remains independent and can be managed using 
the mixing lever according to the traditional way.
Under-sink battery-powered supply.

LITHIUM LITHIUM
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MISCELATORI A 3 VIE PER ACQUA DEPURATA - 3-WAY MIXERS FOR DEPURED WATER

The mixers line dedicated to purified water is enriched with new models, 
using the best available technologies to manage the different flows with 
simplicity and safety.

La linea di miscelatori dedicati all’acqua depurata si arricchisce di nuovi 
modelli, avvalendosi delle migliori tecnologie disponibili per gestire i di-
versi flussi con semplicità e sicurezza.

SR679PRDW

S20679TFDW

Miscelatore monocomando a 3 vie con leva 
laterale. É possibile selezionare tra acqua 
depurata o acqua miscelata tramite la 
rotazione della parte terminale della bocca di 
erogazione.
Due percorsi di ingresso separati dividono 
l’acqua miscelata dall’acqua filtrata e portano 
a due sezioni distinte dell’aeratore.
Altezza: 36 cm - Interasse: 19 cm.
3-way single-lever mixer with side lever. It is 
possible to select between purified water or 
mixed water by rotating the end part of the 
spout.
Two separate inlets divide the mixed water 
from the filtered water and lead to two distinct 
sections of the aerator.
Height: 36 cm - Interaxis: 19 cm.

Miscelatore monocomando a 3+2 vie con 
tastiera elettronica di selezione per gestire 
fino a 3 ingressi (ad esempio depurata, 
frizzante e rinfrescata).
Da collegare agli appositi apparecchi di 
depurazione, gassificazione e/o filtri.
La tastiera elettronica permette di selezionare 
l’ingresso desiderato per poi attivare ed 
interrompere l’erogazione corrispondente.
La leva di miscelazione regola invece 
l’acqua calda/fredda non filtrata secondo la 
funzionalità tradizionale.
Alimentazione elettrica sottolavabo.
Altezza: 36 cm - Interasse: 17 cm.
3+2-way single-lever mixer with electronic 
keyboard selection to manage up to 3 
inputs (for example purified, sparkling and 
refreshed).
To be connected to the appropriate 
purification, gasification devices and/or filters.
The electronic keyboard allows to select the 
desired input and then to activate and to stop 
the corresponding water delivery.
The mixing lever instead regulates the 
unfiltered hot/cold water according to 
traditional functionality.
Under-sink electric power supply.
Height: 36 cm - Interaxis: 17 cm.
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MISCELATORI CON GESTIONE ELETTRONICA PER ACQUA DEPURATA
MIXERS WITH DEPURED WATER ELECTRONIC MANAGEMENT

Nei miscelatori con gestione elettronica, grazie al pulsante piezoelet-
trico posizionato sulla sommità, è sufficiente una leggera pressione per 
attivare o interrompere l’erogazione dell’acqua depurata.
Ad ogni pressione corrispondono due temporizzazioni di rilascio presta-
bilite a 10 e 20 secondi circa, che possono essere interrotte premendo 
il tasto ulteriormente. La leva di miscelazione regola invece l’acqua non 
filtrata secondo la funzionalità tradizionale. Due percorsi di ingresso 
separati dividono l’acqua miscelata dall’acqua filtrata e portano a due 
aeratori distinti evitando qualsiasi contaminazione tra i due flussi.
Alimentazione sottolavabo a batteria.

In the electronically controlled mixers, thanks to the piezoelectric button 
positioned on the top, it is enough a light pressure to activate or to stop 
the purified water supply.
Each press refers to two different release timings set (at about 10 and 20 
seconds); flow can be interrupted by pressing the button further.
The mixing lever instead regulates the unfiltered  water according to 
traditional functionality.
Two separate inlets divide the mixed water from the filtered water and 
lead to two distinct aerators, thus avoiding any contamination between 
the two flows.
Under-sink battery-powered supply.

TEMT608QDW
Miscelatore lavello quadrato a tre vie 
di ingresso con bocca girevole, con 
selezione acqua potabile tramite pulsante 
ad azionamento piezoelettrico alimentato 
a batteria, con 2 aeratori in uscita.
Altezza: 29,5 cm - Interasse: 21,5 cm.
Three ways inlet squared single lever sink 
mixer, with movable spout, with selection 
for drinking water with piezoelectric 
activation button, with 2 exit aerators.
Height: 29,5 cm - Interaxis: 21,5 cm.

TEMT608DW
Miscelatore lavello a tre vie di ingresso 
con bocca girevole, con selezione acqua 
potabile tramite pulsante ad azionamento 
piezoelettrico alimentato a batteria, con 2 
aeratori in uscita.
Altezza: 29,5 cm - Interasse: 21,5 cm.
Three ways inlet single lever sink mixer, 
with movable spout, with selection for 
drinking water with piezoelectric activation 
button, with 2 exit aerators.
Height: 29,5 cm - Interaxis: 21,5 cm.

TEMT608DW
Miscelatore lavello a tre vie di ingresso 

LITHIUM LITHIUM
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SK608DW
Miscelatore lavello quadrato a tre vie di ingresso 
con bocca girevole, con selezione acqua potabile 
tramite la leva, con 2 aeratori indipendenti in 
uscita.
Altezza: 31,6 cm - Interasse: 21,7 cm.
Three ways inlet squared single lever sink mixer, 
with movable spout, with selection for drinking 
water directly from the lever, with 2 independent 
exit aerators.
Height: 31,6 cm - Interaxis: 21,7 cm.

S20608DW
Miscelatore lavello a tre vie di ingresso con 
bocca girevole, con selezione acqua potabile 
tramite la leva, con 2 aeratori indipendenti in 
uscita.
Altezza: 31,7 cm - Interasse: 21,5 cm.
Three ways inlet single lever sink mixer, 
with movable spout, with selection for 
drinking water directly from the lever, with 2 
independent exit aerators.
Height: 31,7 cm - Interaxis: 21,5 cm.

MISCELATORI A 3 VIE PER ACQUA DEPURATA - 3-WAY MIXERS FOR DEPURED WATER

La linea di miscelatori dedicati all’acqua depurata si completa con una vasta 
gamma di modelli a 3 vie adatti a gestire i diversi ingressi con semplicità e 
sicurezza.
Un deviatore posto sul corpo del rubinetto permette la selezione tra acqua 
depurata e acqua miscelata.
La leva di miscelazione regola invece l’apertura e la chiusura del flussi come 
da funzionalità tradizionale.

The purified water mixers line is completed with a wide range of 3-way 
models suitable for managing the various inlets with simplicity and 
safety.
A diverter placed on the tap body allows the selection between purified 
water and mixed water.
The mixing lever instead regulates the opening and closing of the flows 
as per traditional functionality.
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FU679DW
Miscelatore lavello a tre vie di ingresso con bocca 
girevole e due vie d’uscita completamente indipendenti, 
con selezione acqua potabile tramite la leva.
Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.
Three ways inlet single lever sink mixer, with movable 
spout and two fully independent outlets, with selection 
for drinking water directly from the lever.
Height: 35,7 cm - Interaxis: 17,2 cm.

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso, bocca 
girevole, con selezione acqua potabile tramite la 
leva, con 2 aeratori in uscita.
Altezza: 32 cm - Interasse: 21,8 cm.
Three ways inlet single lever sink mixer, with 
movable spout, with selection for drinking water 
directly from the lever, with 2 exit aerators.
Height: 32 cm - Interaxis: 21,8 cm.

OX23608DW
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TA679DW
Miscelatore lavello a tre vie di ingresso 
con bocca girevole e due vie d’uscita 
completamente indipendenti, con selezione 
acqua potabile tramite la leva.
Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.
Three ways inlet single lever sink mixer, with 
movable spout and two fully independent 
outlets, with selection for drinking water 
directly from the lever.
Height: 35,7 cm - Interaxis: 17,2 cm.

S20679DW
Miscelatore lavello serie Suvi a tre vie 
di ingresso con bocca girevole e due vie 
d’uscita completamente indipendenti, con 
selezione acqua potabile tramite la leva.
Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.
Three ways inlet Suvi series single lever 
sink mixer, with movable spout and two 
fully independent outlets, with selection for 
drinking water directly from the lever.
Height: 35,7 cm - Interaxis: 17,2 cm.

OM679DW
Miscelatore lavello a tre vie di ingresso 
con bocca girevole e due vie d’uscita 
completamente indipendenti, con selezione 
acqua potabile tramite la leva.
Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.
Three ways inlet single lever sink mixer, with 
movable spout and two fully independent 
outlets, with selection for drinking water 
directly from the lever.
Height: 35,7 cm - Interaxis: 17,2 cm.

SR679DW
Miscelatore lavello a tre vie di ingresso 
con bocca girevole e due vie d’uscita 
completamente indipendenti, con selezione 
acqua potabile tramite la leva.
Altezza: 35,7 cm - Interasse: 17,2 cm.
Three ways inlet single lever sink mixer, with 
movable spout and two fully independent 
outlets, with selection for drinking water 
directly from the lever.
Height: 35,7 cm - Interaxis: 17,2 cm.

Miscelatore lavello monoforo con selettore 
acqua potabile (tre vie di ingresso).
Altezza: 20 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with selector for 
drinking water (3 ways inlet).
Height: 20 cm - Interaxis: 22 cm.

SA1622

Miscelatore lavello a tre vie di ingresso con 
bocca girevole, con selezione acqua potabile 
tramite leva, con 2 aeratori in uscita.
Altezza bocca: 18 cm - Interasse: 23 cm.
Tree ways inlet single lever sink mixer, with 
movable spout, with selection for drinking 
water directly from the lever, with 2 exit 
aerators.
Height spout: 18 cm - Interaxis: 23 cm.

Miscelatore lavello monoforo con selettore 
acqua potabile (3 vie d’ingresso).
Altezza bocca: 20 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever sink mixer with selector for 
drinking water (3 ways inlet).
Height spout: 20 cm - Interaxis: 22 cm.

ES5629DW

ES5622
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TOUCH-ME

Miscelatore monocomando lavello con tecnologia 
touch-me con leva laterale e bocca girevole. 
Dotato di cartuccia Ø25.
Altezza: 46,4 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever sink mixer touch-me system with 
side lever and movable spout. Equipped with Ø25 
cartridge.
Height: 46,4 cm - Interaxis: 18 cm.

Miscelatore monocomando lavello con 
tecnologia touch-me con leva laterale e 
bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø25.
Altezza: 44,9 cm - Interasse: 21,1 cm.
Single-lever sink mixer touch-me system with 
side lever and movable spout. Equipped with 
Ø25 cartridge.
Height: 44,9 cm - Interaxis: 21,1 cm.

Miscelatore monocomando lavello con 
tecnologia touch-me con leva laterale e 
bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø25.
Altezza: 44 cm - Interasse: 18,6 cm.
Single-lever sink mixer touch-me system with 
side lever and movable spout. Equipped with 
Ø25 cartridge.
Height: 44 cm - Interaxis: 18,6 cm.

KCT202 KCT101KCT201
LITHIUM LITHIUM

LITHIUM

Touch-Me è un rubinetto semplice da installare e dal funzionamento eccezi-
onalmente pratico.
Funziona a batterie, non ingombra sotto il lavello, non richiede particolare ma-
nutenzione e renderà le operazioni in cucina veloci e divertenti.
Garantito il risparmio idrico ed energetico.
La leva di miscelazione viene “isolata” dal controllo Touch-Me per permettere 
di operare con la leva le normali operazioni di gestione di flusso e temper-
atura, una gestione che rimane quindi identica al normale rubinetto per una 
praticità d’uso totale.

Touch-Me is a mixer simple to install and with an extremely practical 
operation.
It works with batteries, does not take space under the sink, does not 
require special maintenance and makes the cooking operations fast and 
funny.
Water and energy saving is guaranteed.
The mixing lever is “insulated” from the Touch-Me control to also allow 
the user to manage the flow and temperature like in a normal mixer and 
have a total comfort of use.
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Miscelatore lavello monocomando con tecnologia 
touch-me, bocca girevole, base tonda e doccetta  
estraibile  a 2 getti.
Altezza: 58,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer touch-me system with movable 
spout, round base and  2 jets pull-out handshower.
Height: 58,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello bicomando con tecnologia 
touch-me e bocca girevole.
Altezza: 45,6 cm - Interasse: 21,1 cm.
Double-lever mixer touch-me system with 
movable spout.
Height: 45,6 cm - Interaxis: 21,1 cm.

Miscelatore lavello bicomando con tecnologia 
touch-me e bocca girevole.
Altezza: 45,6 cm - Interasse: 21,1 cm.
Double-lever mixer touch-me system with 
movable spout.
Height: 45,6 cm - Interaxis: 21,1 cm.

Miscelatore lavello monocomando con tecnologia 
touch-me, bocca girevole, base quadrata e doccetta 
estraibile  a 2 getti.
Altezza: 58,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer touch-me system with movable 
spout, squared base and 2 jets pull-out handshower.
Height: 58,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello bicomando con tecnologia 
touch-me e bocca girevole.
Altezza: 45,6 cm - Interasse: 21,1 cm.
Double-lever mixer touch-me system with 
movable spout.
Height: 45,6 cm - Interaxis: 21,1 cm.

KCT111

KCT301 KCT302

KCT211

KCT303

LITHIUM

LITHIUM LITHIUM

LITHIUM

LITHIUM
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KCT111 KCT211

TOUCH-ME BASIC

Miscelatore monocomando lavello, monoforo 
90° con canna alta quadra a “U” dotata di 
tecnologia Touch-Me con leva laterale e bocca 
girevole. Dotato di cartuccia Ø35.
Altezza: 33 cm - Interasse: 21,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high squared “U” 
spout equipped with Touch-Me system with 
side lever and movable spout. Equipped with 
Ø35 cartridge.
Height: 33 cm - Interaxis: 21,5 cm.

Miscelatore monocomando lavello, monoforo 
90° con canna alta quadra a “U” dotata di 
tecnologia Touch-Me con leva laterale e bocca 
girevole. Dotato di cartuccia Ø35.
Altezza: 33 cm - Interasse: 21,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high squared “U” 
spout equipped with Touch-Me system with 
side lever and movable spout. Equipped with 
Ø35 cartridge.
Height: 33 cm - Interaxis: 21,5 cm.

SRT618U OMT618U
Miscelatore monocomando lavello, monoforo 
90° con canna alta quadra a “U” dotata di 

SRT618U
Miscelatore monocomando lavello, monoforo 
90° con canna alta quadra a “U” dotata di 

OMT618U

LITHIUM LITHIUM
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FUT618

FUT618C

Miscelatore monocomando lavello, monoforo 90° 
con canna alta ad “U” dotata di tecnologia Touch- 
Me con leva laterale e bocca girevole. Dotato di 
cartuccia Ø35. 
Altezza: 34 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U” spout 
equipped with Touch-Me system with side lever 
and movable spout. Equipped with Ø35 cartridge.
Height: 34 cm - Interaxis: 17,5 cm.

Miscelatore monocomando lavello, monoforo 
90° con canna corta ad “U” dotata di tecnologia 
Touch-Me con leva laterale e bocca girevole. 
Dotato di cartuccia Ø35. 
Altezza: 31 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 90°, short “U” spout 
equipped with Touch-Me system with side lever 
and movable spout. Equipped with Ø35 cartridge.
Height: 31 cm - Interaxis: 12 cm.

FUT618
Miscelatore monocomando lavello, monoforo 90° 
con canna alta ad “U” dotata di tecnologia Touch- 
Me con leva laterale e bocca girevole. Dotato di 
con canna alta ad “U” dotata di tecnologia Touch- 
Me con leva laterale e bocca girevole. Dotato di 
con canna alta ad “U” dotata di tecnologia Touch- 

FUT618C
Miscelatore monocomando lavello, monoforo 
90° con canna corta ad “U” dotata di tecnologia 
Touch-Me con leva laterale e bocca girevole. 
90° con canna corta ad “U” dotata di tecnologia 
Touch-Me con leva laterale e bocca girevole. 
90° con canna corta ad “U” dotata di tecnologia 

TAT618
Miscelatore monocomando lavello, monoforo 90° 
con canna alta ad “U” dotata di tecnologia Touch- 
Me con leva laterale e bocca girevole. Dotato di 
cartuccia Ø35. 
Altezza: 34 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U” spout 
equipped with Touch-Me system with side lever 
and movable spout. Equipped with Ø35 cartridge.
Height: 34 cm - Interaxis: 17,5 cm.

TAT618
Miscelatore monocomando lavello, monoforo 90° 
con canna alta ad “U” dotata di tecnologia Touch- 
Me con leva laterale e bocca girevole. Dotato di 
con canna alta ad “U” dotata di tecnologia Touch- 
Me con leva laterale e bocca girevole. Dotato di 
con canna alta ad “U” dotata di tecnologia Touch- 

Miscelatore monocomando lavello, 
monoforo 90° con canna alta a “U” dotata 
di tecnologia Touch-Me con leva laterale 
e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø35.
Altezza: 34 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U” 
spoutequipped with Touch-Me system 
with side lever and movable spout. 
Equipped with Ø35 cartridge.
Height: 34 cm - Interaxis: 17,5 cm.

OMT618
Miscelatore monocomando lavello, 
monoforo 90° con canna alta a “U” dotata 
di tecnologia Touch-Me con leva laterale 
e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø35.
di tecnologia Touch-Me con leva laterale 
e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø35.
di tecnologia Touch-Me con leva laterale 

OMT618

Miscelatore monocomando lavello, 
monoforo 90° con canna alta a “U” dotata 
di tecnologia Touch-Me con leva laterale 
e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø35.
Altezza: 34 cm - Interasse: 17,5 cm.
Single-lever sink mixer 90°, high “U” 
spoutequipped with Touch-Me system 
with side lever and movable spout. 
Equipped with Ø35 cartridge.
Height: 34 cm - Interaxis: 17,5 cm.

Miscelatore monocomando lavello, 
monoforo 90° con canna corta a “U” 
dotata di tecnologia Touch-Me con 
leva laterale e bocca girevole. Dotato di 
cartuccia Ø35.
Altezza: 31 cm - Interasse: 12 cm.
Single-lever sink mixer 90°, short model 
“U” spout equipped with Touch-Me 
system with side lever and movable 
spout. Equipped with Ø35 cartridge.
Height: 31 cm - Interaxis: 12 cm.

SRT618

SRT618C

Miscelatore monocomando lavello, 
monoforo 90° con canna alta a “U” dotata 
di tecnologia Touch-Me con leva laterale 
e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø35.
di tecnologia Touch-Me con leva laterale 
e bocca girevole. Dotato di cartuccia Ø35.
di tecnologia Touch-Me con leva laterale 

SRT618

Miscelatore monocomando lavello, 
monoforo 90° con canna corta a “U” 
dotata di tecnologia Touch-Me con 
leva laterale e bocca girevole. Dotato di 
dotata di tecnologia Touch-Me con 
leva laterale e bocca girevole. Dotato di 
dotata di tecnologia Touch-Me con 

SRT618C

LITHIUM

LITHIUM

LITHIUM

LITHIUM

LITHIUM

LITHIUM

SKT617
Miscelatore monocomando per lavello, con bocca 
alta a “U” girevole dotato di tecnologia touch-me.
Altezza: 31,5 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever one-hole sink mixer, with high “U” 
movable spout and equipped with touch-me 
technology.
Height: 31,5 cm - Interaxis: 22 cm.

SKT617

LITHIUM
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TOUCH-ME

TOUCH-ME COLOUR

TECHNICAL FEATURES:
• Powered by 4 x AA sized lithium batteries 1,5V.
• The faucet where the TOUCH system is installed can run as a normal 

mixer disconnecting the touch feature in any desired time.
• Before the batteries stop working the valves switch to open position 

and you will be able to use your mixer as a normal mixer (without the 
TOUCH function) until the batteries are changed.

The TOUCH system includes:
• Two latching solenoid valves.
• Electrical connection to faucet for TOUCH sensor.
• One electronic included in a box together with the 4 batteries.

High technology at the service of comfort in the kitchen.
The sink faucets models with TOUCH-ME technology allow to activate 
and stop the water flow with a simple touch of the mixer without need to 
hold the mixer lever.
A technological innovation of great help to limit contact with the mixer 
thus allowing to carry out the operations in the kitchen even with dirty or 
committed hands.
To open and close the water, for example, it will be enough to touch 
the spout or the mixer body with the wrist or the forearm, thus speeding 
up the time, maintaining a high hygiene level and reducing water 
consumption at the moment of use only. 

In the following Sink models the TOUCH-ME device included is the FULL 
OPTIONAL, and allows the final user to personalize and manage several 
functionalities.

 CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Alimentato da 4 batterie AA litio 1,5V.
• Il rubinetto su cui viene installato il sistema TOUCH potrà sempre 

essere utilizzato come un normale rubinetto, scollegando la funzione 
TOUCH in qualsiasi momento.

• Prima del blocco da "batteria scarica", le valvole vengono commutate 
in posizione aperta e la funzione touch si disattiva permettendo il 
normale utilizzo del miscelatore fino al cambio batterie avvenuto.

Il sistema TOUCH è dotato di:
• Due elettrovalvole.
• Collegamento elettrico al rubinetto per il sensore TOUCH
• Una elettronica inclusa in un apposito contenitore dove sono anche 

inserite le 4 batterie.

L’alta tecnologia a servizio della comodità in cucina.
I modelli di rubinetteria da lavello con funzionalità TOUCH-ME permettono di 
attivare ed interrompere l’erogazione dell’acqua con un semplice tocco del 
miscelatore, senza dover impugnare la leva di miscelazione.
Un’innovazione tecnologica di grande aiuto per limitare il contatto col 
miscelatore permettendoci di svolgere le operazioni in cucina anche 
con le mani sporche o impegnate.
Per aprire e chiudere l’acqua sarà ad esempio sufficiente toccare la 
bocca o il corpo del miscelatore con il polso o l’avambraccio; 
velocizzando i tempi, conservando un alto livello di igiene e riducendo il 
consumo idrico al solo momento di utilizzo.

Nei seguenti modelli di miscelatore, il dispositivo con tecnologia TOUCH-
ME in dotazione è il modello FULL OPTIONAL e permette all’utente finale 
la personalizzazione o gestione di diverse funzionalità.

La luce emanata cambia colore 
al variare della temperatura
Blu: fino a 28°
Verde: da 28° a 33°
Giallo: da 33° a 38°
Rosso: da  38°  

The light emitted changes 
colour with temperature 
Blue: up to 28°
Green: from 28° to 33°
Yellow: from 33° to 38°
Red: from 38° 

C

Un arcobaleno di colori e 
sfumature si  alternano creando 
un continuo gioco emozionale 

A rainbow of colors and 
shades alternate, creating a 
constant emotional game 

D

Le temperature indicate possono variare di circa +/-2 gradi a seconda delle 
caratteristiche del miscelatore e dell’ambiente.
I modelli A B e D oltre i 40° emaneranno luce di colore rosso come protezione.

The indicated temperatures may vary approximately by +/-2 degrees, 
depending on the mixer and the environment characteristics. 
Over 40° models A B and D will emit red light as protection.

La tecnologia COLOUR LED LIGHT abbinata ai dispositivi TOUCH-ME è 
disponibile in quattro varianti denominate A, B, C, D, di seguito dettagliate. 
Per evidenziare la Vostra scelta, aggiungere la lettera corrispondente a fine 
codice articolo.

The COLOUR LED LIGHT techology combined with TOUCH-ME devices is 
available in four variants named A, B, C, D, that we detail here following. 
To highlight your selection please add the choosen letter at the end of the 
article number.

La luce emanata è solo bianca.
The light emitted is white like.A

La luce emanata cambia colore 
al variare della temperatura
Azzurro: fino a 32°
Bianco: da 32° a 38°
Rosa: oltre 38°

The light emitted changes 
colour with temperature 
Light Blue: up to 32°
White: from 32° to 38°
Pink: from 38°

B

Miscelatore lavello monocomando con tecnologia 
touch-me, bocca girevole, base quadrata e doccetta  
estraibile con luce led.
Altezza: 58,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer touch-me system with movable 
spout, squared base and led light pull-out handshower.
Height: 58,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello monocomando con tecnologia 
touch-me, bocca girevole, base tonda e doccetta  
estraibile con luce led.
Altezza: 58,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer touch-me system with movable 
spout, round base and led light pull-out handshower.
Height: 58,5 cm - Interaxis: 25 cm.

KCTL211KCTL111

LITHIUMLITHIUM
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AMBIENT

Monocomando lavello con bocca 
girevole dotato di dispositivo luminoso 
AMBIENT di retroilluminazione.
Altezza: 28,1 cm - Interasse: 20 cm.
Single lever one-hole sink mixer, with 
movable spout with led light AMBIENT 
device of back lighting.
Height: 28,1 cm - Interaxis: 20 cm.

Monocomando lavello bocca girevole 
dotato di dispositivo luminoso 
AMBIENT con illuminazione sotto la 
bocca di erogazione.
Altezza: 25 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever Sink mixer swivelling 
spout with led light AMBIENT device 
for back lighting.
Height: 25 cm - Interaxis: 20 cm.

Monocomando lavello con bocca 
girevole dotato di dispositivo luminoso 
AMBIENT  di retroilluminazione.
Altezza: 27 cm - Interasse: 20 cm.
Single lever one-hole sink mixer, with 
movable spout with led light AMBIENT 
device of back lighting.
Height: 27 cm - Interaxis: 20 cm.

Monocomando lavello bocca girevole 
dotato di dispositivo luminoso 
AMBIENT con illuminazione sotto la 
bocca di erogazione.
Altezza: 24,8 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever Sink mixer swivelling 
spout with led light AMBIENT device 
for back lighting.
Height: 24,8 cm - Interaxis: 20 cm.

SKA608

KCA201

SA20608

KCA101
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COLOUR DESIGN

Miscelatore lavello monocomando con canna 
nera girevole, base quadrata, con doccetta con 
dispositivo led, nei modelli: A, B, C, D.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with black movable spout, 
squared base, with handshower with led light 
device, models: A, B, C, D.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello monocomando con canna nera 
girevole, base tonda, con doccetta con dispositivo 
led, nei modelli: A, B, C, D.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with black movable spout, round 
base, with handshower with led light device, 
models: A, B, C, D.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
bianca girevole, base quadrata, con doccetta con 
dispositivo led, nei modelli: A, B, C, D.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with white movable spout, 
squared base, with handshower with led light 
device, models: A, B, C, D.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
bianca girevole, base tonda, con doccetta con 
dispositivo led, nei modelli: A, B, C, D.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with white movable spout, 
round base, with handshower with led light device, 
models: A, B, C, D.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
cromata girevole, base quadrata, con doccetta con 
dispositivo led, nei modelli: A, B, C, D.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with chrome movable spout, 
squared base, with handshower with led light 
device, models: A, B, C, D.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

Miscelatore lavello monocomando con canna 
cromata girevole, base tonda, con doccetta con 
dispositivo led, nei modelli: A, B, C, D.
Altezza: 57,5 cm - Interasse: 25 cm.
Single-lever mixer with chrome movable spout, 
round base, with handshower with led light device, 
models: A, B, C, D.
Height: 57,5 cm - Interaxis: 25 cm.

KCLN211 KCLN111

KCLB211 KCLB111

KCL211 KCL111

La luce emanata cambia colore 
al variare della temperatura
Blu: fino a 28°
Verde: da 28° a 33°
Giallo: da 33° a 38°
Rosso: da  38°  

The light emitted changes 
colour with temperature 
Blue: up to 28°
Green: from 28° to 33°
Yellow: from 33° to 38°
Red: from 38° 

C

Un arcobaleno di colori e 
sfumature si  alternano creando 
un continuo gioco emozionale 

A rainbow of colors and 
shades alternate, creating a 
constant emotional game 

D

Le temperature indicate possono variare di circa +/-2 gradi a seconda delle 
caratteristiche del miscelatore e dell’ambiente.
I modelli A B e D oltre i 40° emaneranno luce di colore rosso come protezione.

The indicated temperatures may vary approximately by +/-2 degrees, 
depending on the mixer and the environment characteristics. 
Over 40° models A B and D will emit red light as protection.

La tecnologia COLOUR LED LIGHT è disponibile in quattro varianti denominate 
A, B, C, D, di seguito dettagliate. Per evidenziare la Vostra scelta, aggiungere 
la lettera corrispondente a fine codice articolo.

The COLOUR LED LIGHT techology is available in four variants named A, B, 
C, D, that we detail here following. To highlight your selection please add 
the choosen letter at the end of the article number.

La luce emanata è solo bianca.
The light emitted is white like.A

La luce emanata cambia colore 
al variare della temperatura
Azzurro: fino a 32°
Bianco: da 32° a 38°
Rosa: oltre 38°

The light emitted changes 
colour with temperature 
Light Blue: up to 32°
White: from 32° to 38°
Pink: from 38°

B
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GOURMET COLOR

Miscelatore monocomando laterale per lavello 
alto, con bocca girevole a molla in acciaio inox 
elettrolucidata, flessibile e doccetta monogetto con 
luce led.
Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max..
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spring spout in stainless steel electro 
polished with hand shower and led light.
Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

Miscelatore monocomando laterale per lavello 
alto, con bocca girevole a molla in acciaio inox 
elettrolucidata, flessibile e doccetta monogetto con 
luce led.
Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max..
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spring spout in stainless steel electro 
polished with hand shower and led light.
Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole a molla in acciaio inox 
elettrolucidata, flessibile in acciaio inox ricoperto 
in pvc metallizzato e doccetta monogetto con 
luce led.
Altezza: 58 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spring spout in stainless steel electro 
polished with shower and led light.
Height:58 cm - Interaxis: 18 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole a molla in acciaio inox 
elettrolucidata, flessibile in acciaio inox ricoperto 
in pvc metallizzato e doccetta monogetto con 
luce led.
Altezza: 58 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spring spout in stainless steel electro 
polished with shower and led light.
Height: 58 cm - Interaxis: 18 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole a molla in acciaio inox 
elettrolucidata, flessibile in acciaio inox ricoperto 
in pvc metallizzato e doccetta monogetto con 
luce led.
Altezza: 42 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spring spout in stainless steel electro 
polished with shower and led light.
Height: 42 cm - Interaxis: 18 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole a molla in acciaio inox 
elettrolucidata, flessibile in acciaio inox ricoperto 
in pvc metallizzato e doccetta monogetto con 
luce led.
Altezza: 42 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spring spout in stainless steel electro 
polished with shower and led light.
Height: 42 cm - Interaxis: 18 cm.

SL20684

SL20638

SL20639

OXL23684C

OXL23638C

OXL23639C
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GOURMET DESIGN

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- Lavello monocomando alto
- Canna girevole 360°
- Doccetta integrata a 2 funzioni
- Cartuccia Ø 35
- Doccetta estraibile ed orientabile

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
- High Single-lever sink mixer
- Spout: 360° movable
- Hand shower: integrated 2 functions
- Cartridge: Ø 35 mm
- Extractable and adjustable hand shower

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch nero opaco, maniglia verniciata 
nera opaca.
Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte black rubber pipe, matt black painted 
handle.
Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.

SR202
Miscelatore lavello con flessibile rivestito in 
tubo gomma soft-touch bianco opaco, maniglia 
verniciata bianca opaca.
Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte white rubber pipe, matt white painted handle.
Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.

SR206

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch nero opaco.
Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte black rubber pipe.
Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.

SR201
Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch bianco opaco.
Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte white rubber pipe.
Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.

SR205

Miscelatore lavello con flessibile nero rivestito con 
molla “fine design”.
Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with black flexible hose coated with 
“fine design” spring.
Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.

SR203
Miscelatore lavello con flessibile bianco rivestito con 
molla “fine design” .
Altezza: 56,3 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with black flexible hose coated with “fine 
design” spring.
Height: 56,3 cm - Interaxis: 23 cm.

SR204
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Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch nero opaco.
Altezza: 58,6 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte black rubber pipe.
Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.

SR211
Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch bianco opaco.
Altezza: 58,6 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte white rubber pipe.
Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.

SR215

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch nero opaco, maniglia verniciata 
nera opaca.
Altezza: 58,6 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte black rubber pipe, matt black painted 
handle.
Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.

Miscelatore lavello con flessibile nero rivestito con 
molla “fine design”.
Altezza: 58,6 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with black flexible hose coated with 
“fine design” spring.
Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.

SR212

SR213

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in 
tubo gomma soft-touch bianco opaco, maniglia 
verniciata bianca opaca.
Altezza: 58,6 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte white rubber pipe, matt white painted handle.
Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.

Miscelatore lavello con flessibile bianco rivestito 
con molla “fine design” .
Altezza: 58,6 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with black flexible hose coated with 
“fine design” spring.
Height: 58,6 cm - Interaxis: 23 cm.

SR216

SR214

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- Lavello monocomando alto
- Canna girevole 360°
- Doccetta integrata a 2 funzioni
- Cartuccia Ø 35
- Doccetta estraibile ed orientabile

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
- High Single-lever sink mixer
- Spout: 360° movable
- Hand shower: integrated 2 functions
- Cartridge: Ø 35 mm
- Extractable and adjustable hand shower
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Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch nero opaco.
Altezza: 51,5 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte black rubber pipe.
Height: 51,5 cm - Interaxis: 21 cm.

KC121
Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch bianco opaco.
Altezza: 51,5 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte white rubber pipe.
Height: 51,5 cm - Interaxis: 21 cm.

KC125

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch nero opaco, maniglia verniciata 
nera opaca.
Altezza: 51,5 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte 
black rubber pipe, matt black painted handle.
Height: 51,5 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore lavello con flessibile nero rivestito con 
molla “fine design”.
Altezza: 51,5 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with black flexible hose coated with “fine 
design” spring.
Height: 51,5 cm - Interaxis: 21 cm.

KC122

KC123

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in 
tubo gomma soft-touch bianco opaco, maniglia 
verniciata bianca opaca.
Altezza: 51,5 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch matte 
white rubber pipe, matt white painted handle.
Height: 51,5 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore lavello con flessibile bianco rivestito con 
molla “fine design” .
Altezza: 51,5 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with black flexible hose coated with “fine 
design” spring.
Height: 51,5 cm - Interaxis: 21 cm.

KC126

KC124

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- Lavello monocomando medio
- Canna girevole 360°
- Doccetta integrata a 2 funzioni
- Cartuccia Ø 25
- Doccetta estraibile ed orientabile

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
- Medium Single-lever sink mixer
- Spout: 360° movable
- Hand shower: integrated 2 functions
- Cartridge: Ø 25 mm
- Extractable and adjustable hand shower
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Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch nero opaco, maniglia verniciata 
nera opaca.
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte black rubber pipe, matt black painted handle.
Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch bianco opaco, maniglia verniciata 
bianca opaca. 
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte white rubber pipe, matt black painted handle.
Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

SR242 SR246

Miscelatore lavello con flessibile bianco rivestito con 
molla “fine design”.
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with white flexible hose coated with 
“fine design” spring.
Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore lavello con flessibile nero rivestito con 
molla “fine design”.
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with black flexible hose coated with 
“fine design” spring.
Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

SR244SR243

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch nero opaco.
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte black rubber pipe.
Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch bianco opaco.
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte white rubber pipe.
Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

SR241 SR245

Miscelatore lavello con flessibile nero rivestito con 
molla “fine design” , corpo principale e maniglia 
verniciati nero opaco.
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with black flexible hose coated with 
“fine design” spring, matt black painted main body 
and handle.
Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore lavello con flessibile bianco rivestito 
con molla “fine design”, corpo principale e maniglia 
verniciati bianco opaco.
Altezza: 49 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with white flexible hose coated with 
“fine design” spring, matt white painted main body 
and handle.
Height: 49 cm - Interaxis: 21 cm.

SR243N SR244B

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- Lavello monocomando medio
- Canna girevole 360°
- Doccetta integrata a 2 funzioni
- Cartuccia Ø 35
- Doccetta estraibile ed orientabile

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
- Medium Single-lever sink mixer
- Spout: 360° movable
- Hand shower: integrated 2 functions
- Cartridge: Ø 35 mm
- Extractable and adjustable hand shower
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
- Lavello monocomando alto
- Canna girevole 360°
- Doccetta integrata a 2 funzioni
- Cartuccia Ø 35
- Doccetta estraibile ed orientabile

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
- High Single-lever sink mixer
- Spout: 360° movable
- Hand shower: integrated 2 functions
- Cartridge: Ø 35 mm
- Extractable and adjustable hand shower

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch nero opaco.
Altezza: 56,4 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte black rubber pipe.
Height: 56,4 cm - Interaxis: 23 cm.

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch bianco opaco.
Altezza: 56,4 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-
touch matte white rubber pipe.
Height: 56,4 cm - Interaxis: 23 cm.

KC231 KC235

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in 
tubo gomma soft-touch nero opaco, maniglia 
verniciata nera opaca.
Altezza: 56,4 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte black rubber pipe, matt black painted 
handle.
Height: 56,4 cm - Interaxis: 23 cm.

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in 
tubo gomma soft-touch bianco opaco, maniglia 
verniciata bianca opaca.
Altezza: 56,4 cm - Interasse: 23 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte white rubber pipe, matt white painted 
handle.
Height: 56,4 cm - Interaxis: 23 cm.

KC232 KC236
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Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch nero opaco.
Altezza: 51,6 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte black rubber pipe.
Height: 51,6 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch bianco opaco.
Altezza: 51,6 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte white rubber pipe.
Height: 51,6 cm - Interaxis: 21 cm.

KC221 KC225

Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch bianco opaco, maniglia verniciata 
bianca opaca.
Altezza: 51,6 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte white rubber pipe, matt white painted handle.
Height: 51,6 cm - Interaxis: 21 cm.

KC226
Miscelatore lavello con flessibile rivestito in tubo 
gomma soft-touch nero opaco, maniglia verniciata 
nera opaca.
Altezza: 51,6 cm - Interasse: 21 cm.
Sink mixer with flexible hose coated in soft-touch 
matte black rubber pipe, matt black painted handle.
Height: 51,6 cm - Interaxis: 21 cm.

KC222

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- Lavello: monocomando medio
- Canna: girevole 360°
- Doccetta: integrata a 2 funzioni
- Cartuccia: Ø 25
- Doccetta estraibile ed orientabile

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
- Medium Single-lever sink mixer
- Spout: 360° movable
- Hand shower: integrated 2 functions
- Cartridge: Ø 25 mm
- Extractable and adjustable hand shower
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
- Lavello monocomando alto
- Canna girevole 360°
- Doccetta integrata a 2 funzioni
- Cartuccia Ø 35
- Doccetta estraibile ed orientabile

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
- High Single-lever sink mixer
- Spout: 360° movable
- Hand shower: integrated 2 functions
- Cartridge: Ø 35 mm
- Extractable and adjustable hand shower

FU233
Miscelatore lavello monocomando con flessibile 
nero rivestito con molla “fine design” girevole 360°, 
con doccetta estraibile dl supporto ed orientabile a 
due funzioni e cartuccia Ø 35.
Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible hose coated 
with “fine design” spring, 360° movable, with 
detachable and adjustable 2-functions hand 
shower and Ø 35 mm cartridge.
Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

TA233
Miscelatore lavello monocomando con flessibile 
nero rivestito con molla “fine design” girevole 360°, 
con doccetta estraibile dl supporto ed orientabile a 
due funzioni e cartuccia Ø 35.
Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible hose coated 
with “fine design” spring, 360° movable, with 
detachable and adjustable 2-functions hand shower 
and Ø 35 mm cartridge.
Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore lavello monocomando con flessibile 
nero rivestito con molla “fine design” girevole 
360°, con doccetta estraibile ed orientabile a due 
funzioni e cartuccia Ø 35.
Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible hose coated 
with “fine design” spring, 360° movable, with pull-
out and swivelling 2-functions hand shower and Ø 
35 mm cartridge.
Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

S20233 OM233
Miscelatore lavello monocomando a molla “fine 
design” girevole a 3600 con doccetta esraibile ed 
orientabile a due funzioni e cartuccia Ø35 mm.
Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever sink mixer with black flexible hose coated 
with “fine design” spring, 3600 movable, with pull-out 
and swivelling 2 functions hand shower and Ø35 mm 
cartridge.
Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore lavello monocomando con flessibile 
nero rivestito con molla “fine design” girevole 
360°, con doccetta estraibile ed orientabile a due 
funzioni e cartuccia Ø 35.
Altezza: 40,7 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer with black flexible hose coated 
with “fine design” spring, 360° movable, with pull-
out and swivelling 2-functions hand shower and Ø 
35 mm cartridge.
Height: 40,7 cm - Interaxis: 21 cm.

SR233
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FU689
Miscelatore monocomando lavello a molla con 
doccetta estraibile dal supporto ed orientabile a due 
funzioni e cartuccia Ø 35.
Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.
Spring single-lever sink mixer with detachable and 
adjustable 2-functions hand shower and Ø 35 mm 
cartridge.
Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.

TA689
Miscelatore monocomando lavello a molla con 
doccetta estraibile dal supporto ed orientabile a due 
funzioni e cartuccia Ø 35.
Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.
Spring single-lever sink mixer with detachable and 
adjustable 2-functions hand shower and Ø 35 mm 
cartridge.
Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.

Miscelatore monocomando lavello a molla con 
doccetta estraibile ed orientabile a due funzioni e 
cartuccia Ø 35.
Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.
Spring single-lever sink mixer with pull-out and 
swivelling 2-functions hand shower and Ø 35 mm 
cartridge.
Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.

S20689 OM689
Miscelatore lavello monocomando a molla con 
doccetta esraibile ed orientabile a due funzioni e 
cartuccia Ø35 mm.
Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.
Spring single-lever sink mixer with pull-out and 
swivelling 2 functions hand shower and Ø35 mm 
cartridge.
Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.

Miscelatore monocomando lavello a molla con 
doccetta estraibile ed orientabile a due funzioni e 
cartuccia Ø 35.
Altezza: 48 cm - Interasse: 21,5 cm.
Spring single-lever sink mixer with pull-out and 
swivelling 2-functions hand shower and Ø 35 mm 
cartridge.
Height: 48 cm - Interaxis: 21,5 cm.

SR689
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S20695T

S20690
S20694

S20695M

LAVELLI GOURMET CORPO TONDO - GOURMET SINK MIXERS ROUND BODY

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole e doccetta in ottone 
cromato estraibile a due funzioni. 
Materiale miscelatore: ottone cromato.
Canna: forma a 45°, girevole, Ø30 mm, in 
ottone cromato.
Altezza: 31 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spout with pull-out hand shower, two 
functions.
Material: mixer, spout and hand shower in c.p. 
brass.
Spout: shape 45°, swivelling, Ø 30 mm.
Height: 31 cm - Interaxis: 18 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole e doccetta ad angolo 
retto estraibile a due funzioni. 
Materiale: miscelatore e bocca in ottone 
cromato, doccetta in ABS cromato. 
Canna: forma a 90°, girevole, Ø35 mm. 
Altezza: 31 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spout  with 90° corner shaped  pull-out 
hand shower, two functions. 
Material: mixer and spout in c.p. brass, hand 
shower in c.p. ABS. 
Spout: shape 90, swivelling, Ø35 mm.
Height: 31 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole a molla in acciaio inox 
elettrolucidato, flessibile e doccetta estraibile a due 
funzioni.
Materiale: miscelatore in ottone cromato, molla in 
acciaio inox, flessibile in acciaio inox ricoperto in 
pvc metallizzato argento, doccetta in ABS cromato. 
Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spring spout in stainless steel electro 
polished with pull-out hand shower, two functions. 
Material: mixer in c.p. brass, spout in spring in 
stainless steel with stainless steel flexible covered 
with silver colour pvc, hand shower in c.p. ABS. 
Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole e doccetta curva 
estraibile a due funzioni. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato, 
doccetta in ABS cromato. Canna: forma a 45°, 
girevole, Ø35 mm, in ottone cromato.
Altezza: 32 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spout with pull-out hand hower, two 
functions. 
Material: mixer and spout in c.p. brass, 
hand shower in c.p. ABS. Spout: shape 45°, 
swivelling, Ø35 mm.
Height: 32 cm - Interaxis: 20 cm.
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S20692

S20680

S20684

S20681

S20693

S20638

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca a C girevole e doccetta estraibile 
a due funzioni. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato, doccetta 
in ABS cromato. 
Canna: forma a 180°, girevole, Ø35 mm, in ottone 
cromato. 
Altezza: 51 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
C movable spout with pull-out hand shower, two 
functions. 
Material: mixer and spout in c.p. brass, hand 
shower in c.p. ABS. 
Spout: shape 180°, swivelling, Ø35 mm. 
Height: 51 cm - Interaxis: 20 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca a U girevole. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato. 
Canna: forma a 180°, girevole, Ø24 mm, in ottone 
cromato. 
Altezza: 33,5 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high U 
movable spout. 
Material: mixer and spout in c.p. brass. 
Spout: shape 180°, swivelling, Ø24 mm. 
Height: 33,5 cm - Interaxis: 22 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello 
alto, con bocca girevole a molla in acciaio inox 
elettrolucidato, flessibile e doccetta a due funzioni. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato, molla in 
acciaio inox, flessibile in acciaio inox ricoperto in 
pvc metallizzato argento. 
Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spring spout in stainless steel electro 
polished with hand shower, two functions. Material: 
mixer in c.p. brass, spring spout in stainless steel 
with stainless steel flexible covered with silver 
colour pvc, hand shower in c.p. ABS. 
Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con doppia uscita dell’acqua e comando 
apertura-chiusura separato. Canna girevole 
in ottone cromato e bocca girevole a molla 
in acciaio inox elettrolucidato con flessibile e 
doccetta ad una funzione. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato, molla 
in acciaio inox, flessibile in acciaio inox ricoperto 
in pvc metallizzato argento, doccetta in ABS 
cromato. 
Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side lever, 
with double water outlet and opening/closing 
separate control. Lower movable spout in c.p. 
brass and high movable spring spout in stainless 
steel electro polished with hand shower, one 
function. 
Material: mixer in c.p. brass, high spout in spring 
in stainless steel with stainless steel flexible 
covered with silver colour pvc, hand shower in 
c.p. ABS. 
Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca a J girevole e doccetta estraibile 
a due funzioni. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato, 
doccetta in ABS cromato. 
Canna: forma a 155°, girevole, Ø35 mm, in 
ottone cromato. 
Altezza: 50 cm - Interasse: 23 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
J movable spout with pull-out hand shower, two 
functions. 
Material: mixer and spout in c.p. brass, hand 
shower in c.p. ABS. 
Spout: shape 155°, swivelling, Ø35 mm. 
Height: 50 cm - Interaxis: 23 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole a molla in acciaio inox 
elettrolucidato, flessibile in acciaio inox ricoperto 
in pvc metallizzato e doccetta monogetto. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato, con 
doccetta in ottone. 
Altezza: 42 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spring spout in stainless steel electro 
polished with shower. 
Material: mixer in c.p. brass, spout in stainless 
steel with steinless steel flexible covered with 
silver colour pvc, hand shower in c.p. brass. 
Height: 42 cm - Interaxis: 18 cm.

S20690M S20695
Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole e doccetta curva estraibile 
a due funzioni. 
Materiale: miscelatore e bocca in ottone cromato, 
doccetta in ABS cromato. 
Canna: forma a 90°, girevole, Ø35 mm.
Altezza: 31 cm - Interasse: 21 cm. 
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spout with pull-out hand shower, two 
functions. 
Material: mixer and spout in c.p. brass, handshower 
in c.p. ABS. 
Spout: shape 90°, swivelling, Ø35 mm.
Height: 31 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole e doccetta estraibile a 
due funzioni.
Materiale: miscelatore e bocca in ottone 
cromato, doccetta in ABS cromato.
Canna: forma a 45°, girevole, Ø 30 mm.
Altezza: 33 cm - Interasse: 23 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spout with pull-out hand shower, two 
functions.
Material: mixer and spout in c.p. brass, hand 
shower in c.p. ABS.
Spout: shape 45°, swivelling, Ø 30 mm.
Height: 33 cm - Interaxis: 23 cm.
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OX23690C

OX23694C

OX23680C

OX23692C

OX23681C

OX23638C

Miscelatore monocomando laterale per 
lavello, alto, con bocca girevole e doccetta ad 
angolo retto estraibile a due funzioni. 
Materiale: miscelatore e bocca in ottone 
cromato, doccetta in ABS cromato. 
Canna: forma a 90°, girevole, Ø35 mm. 
Altezza: 31 cm - Interasse: 21 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, 
high movable spout  with 90° corner shaped 
pull-out hand shower, two functions. 
Material: mixer and spout in c.p. brass, hand 
shower in c.p. ABS. 
Spout: shape 90, swivelling, Ø35 mm. 
Height: 31 cm - Interaxis: 21 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole a molla in acciaio inox 
elettrolucidato, flessibile e doccetta estraibile a 
due funzioni. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato, molla 
in acciaio inox, flessibile in acciaio inox ricoperto 
in pvc metallizzato argento, doccetta in ABS 
cromato. 
Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spring spout in stainless steel electro 
polished with pull-out hand shower, two 
functions. 
Material: mixer in c.p. brass, spout in spring 
in stainless steel with stainless steel flexible 
covered with silver colour pvc, hand shower in 
c.p. ABS.
Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca a U girevole. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato. 
Canna: forma a 180°, girevole, Ø 24 mm, in 
ottone cromato. 
Altezza: 33,5 cm - Interasse: 22 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, 
high a U movable spout. Material: mixer and 
spout in c.p. brass. 
Spout: shape 180°, swivelling, Ø 24 mm, in c.p. 
brass.
Height: 33,5 cm - Interaxis: 22 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca a C girevole e doccetta estraibile 
a due funzioni. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato, 
doccetta in ABS cromato. 
Canna: forma a 180°, girevole, Ø35 mm, in 
ottone cromato. 
Interasse miscelatore: cm 20.
Altezza: 51 cm - Interasse: 20 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
C movable spout with pull-out hand shower, two 
functions. 
Material: mixer and spout in c.p. brass, hand 
shower in c.p. ABS. 
Spout: shape 180°, swivelling, Ø35 mm. 
Mixer interaxis: cm 20.
Height: 51 cm - Interaxis: 20 cm.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, alto, 
con doppia uscita dell’acqua e comando apertura-
chiusura separato. Canna girevole in ottone cromato 
e bocca girevole a molla in acciaio inox elettrolucidato 
con flessibile e doccetta ad una funzioni. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato, molla in 
acciaio inox, flessibile in acciaio inox ricoperto in pvc 
metallizzato argento, doccetta in ABS cromato. 
Altezza: 72 cm - Interasse: 29,5 cm max.
Single-lever mixer for sink, with side lever, with double 
water outlet and opening/closing separate control. 
Lower movable spout in c.p. brass and high movable 
spring spout in stainless steel electro polished with 
hand shower, one function. 
Material: mixer in c.p. brass, high spout in spring in 
stainless steel with stainless steel flexible covered 
with silver colour pvc, hand shower in c.p. ABS. 
Height: 72 cm - Interaxis: 29,5 cm max.

Miscelatore monocomando laterale per lavello, 
alto, con bocca girevole a molla in acciaio inox 
elettrolucidato, flessibile in acciaio inox ricoperto 
in pvc metallizzato e doccetta monogetto. 
Materiale: miscelatore in ottone cromato, 
doccetta in ottone cromato. 
Altezza: 42 cm - Interasse: 18 cm.
Single-lever mixer for sink, with side lever, high 
movable spring spout in stainless steel electro 
polished with shower. 
Material: mixer in c.p. brass, spout in stainless 
steel with stainless steel flexible covered with 
silver colour pvc, hand shower in c.p. brass.
Height: 42 cm - Interaxis: 18 cm.

LAVELLI GOURMET CORPO QUADRO - GOURMET SINK MIXERS SQUARED BODY

version Bversion A version C
MANIGLIE DISPONIBILI:

AVAILABLE HANDLES:
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